Dosis de agua.
Azucar minima  dC = 0000

Azúcar máxima dL = 0000

expresso   CC = 0090

americano CL= 0240

leche para café con leche LC =0108

leche para capuccino LL= 0100

 agua para leche sola LE = 0220

Agua para chocolate mocaccino cC = 0090

Agua para chocolate cL = 0200

Leche para moccacino LP = 0065

agua para capuccino saborizado tL = 0170

café para café con leche C1 = 0095

café para capuccino C2 = 0130

café para moccacino   C3 = 0095

dos t1 = 0000

dos L1= 0000

dos L2 = 0000

dos L3 = 0000

dos A1=0000

Dosis de producto.

dos dC = 0055

dos  dL = 0070

dos CC = 0000

dos CL = 0000

dos LC = 0085

dos LL = 0115

dos LE = 0075

dos cC = 0090

dos cL = 0220

dos LP = 0065

dos tL = 0160

dos C1= 0000

dos C2 = 0000

dos C3 = 0000

dos t1 = 0110

dos L1= 0000

dos L2=0000

dos L2 = 0000

dos A1 = 0000

